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Concours PLP2 externe génie industriel option construction et réparation en carrosserie.
Epreuve : SCIENCES ET TECHNIQUES INDUSTRIELLES
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Echelle 2:1

Phase 2 :
l.a géche vient en
contact avec
1'éjecteur

CINEMATIQUE DE
LA SERRURE

Phase 3 :
La gdche vient en
contact avec le
péne
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Phase 4

Cette phase est une phase

intermédiaire, CINEMATIQUE DE
La gache descend et entraine

dans son mouvement le péne et LA SERRUHE

le cliquet

s Echelle 2%1

La gache est en Tin de
course du point mors bas
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Phase &

En tenant compte des butées de capot,
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